



# 深入开展党的群众路线教育实践活动

## 深学细查立改 务实贯穿始终

### ——访市人大常委会副主任、西工区委书记陈淑欣

“群众路线的精髓在实、核心在实、关键也在实，在党的群众路线教育实践活动中，我们不刻意求新，但要把实贯穿始终。”市人大常委会副主任、西工区委书记陈淑欣在接受记者采访时说，教育实践活动开展以来，西工区坚持“六个更实”，确保活动以实开局、以实聚焦、以实见效。

坚持“筹划”更实，高点谋篇促开局。西工区委根据省委、市委部署，提出符合自身实际的“五学习、五聚焦、五抓好”总体布局，形成运转有力、推进有序、整改有效的良好活动氛围。

坚持“深学”更实，知行合一补好“钙”。组织县处级领导封闭式学习，邀请延安干部学院教授授课，观看主旋律影片和先进事迹展，深入开展群众路线大讨论，强化知行结合。县级领导带头上党课、走进群众，让“群众思维”真正入心、入脑、入行动，起到深学一层、触及灵魂、精神补钙的效果。

坚持“细照”更实，聚焦“四风”汇民声。按照“敞开大门、广开言路、多听基层”的思路，西工区委多次召开座谈会，鼓励下属“拍砖”，邀请群众“开炮”，带头“照镜洗脸”。广大党员干部以访贫问苦、走访企业为“引子”，与群众拉家常、交朋友、听真话、察实情，做到“群众没负担、敢说话，干部不怕辣、敢亮丑”，既“见事”更“见人”。

坚持“笃行”更实，打通“最后一公里”。按照“到事、到门、到人”的原则，对征求来的意见落实到人，个性问题即知即改。目前，西工区已立行立改100

余项整改事项，集中开展专项治理；对涉及群众、企业切身利益的民生和发展问题，分类细化措施，打通服务群众“最后一公里”。

坚持“严督”更实，上紧“发条”传压力。西工区委组成督导组，严格遵循中央“五个不放过”原则，围绕方案审定、动员部署、学习效果、征求意见、查摆剖析、整改落实和建章立制等关键环节，敢于当“包公”、唱“黑脸”，把好关口，真抓实督，确保活动内容实、过程实、效果实。

坚持“统筹”更实，借好“东风”两促进。坚持以工作成效检验活动成效，借好教育实践活动“东风”，自觉把“四风”问题的“听、查、改”与落实市委中心工作、区委“三强”战略相结合，以“思想之变、作风之变、行动之变”，高标准推进“八大提升工程”，确保发展提速、民生提质、作风提效，努力实现教育实践活动与重点工作、重点项目相互贯通、齐抓并进。

本报记者 申利超 通讯员 张璞 吴言



## 培养深厚的群众感情

郝小锋

党员干部怎样才能把工作干好？只有站在群众的立场上，带着群众感情去工作，深入群众，和群众打成一片、交上朋友，得到群众的理解和支持，才会把工作干好。

有了群众感情，在工作中就会说真话。少些形式主义，就不会照本宣科，就会多一些知心话、少一些官话套话，就不会失去立场、唯唯诺诺，就敢于坚持真理，替百姓说话，做群众的代言人。正如电影《焦裕禄》中群众所说：焦书记最会做群众工作，这是因为他有群众感情，话说到群众心里了。

有了群众感情，在工作中就会做敢

做。少些官僚主义，做出的事就会符合最大人民群众的利益，就会扑下身子干工作，干出民心工程，就会深入实际察民情，让领导满意群众更满意；就会像焦裕禄一样夙夜在公，和群众打成一片；就会像吴金印一样勤勉工作，向人民交出一份满意的答卷。

有了群众感情，在工作中就会爱岗敬业。少些享乐主义，尤其是把群众的所思、所盼、所忧、所急挂在心上，及时解决，就不会暮气沉沉、碌碌无为，就不会“遇到困难绕着走”，就不会“门难进，脸难看，事难办”。

有了群众感情，在工作中就会自觉

抵制歪风邪气，少些奢靡之风和腐化堕落的危险，就会为个别领导干部讲排场、比阔气、大吃大喝、以权谋私、行贿受贿感到汗颜。

党的群众路线教育实践活动正在深入开展，这是广大党员干部深入群众接地气、培养群众感情的好时机，希望大家都能培养深厚、真挚的群众感情，更好地为人民服务。

(作者单位:中共嵩县县委党校)

投稿邮箱:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。



## 我市将首次举办国际A级体育赛事

### 2014斯坦科维奇杯洲际篮球赛“花落”洛阳,将于7月31日至8月4日举行

本报北京讯(记者 郝洋)基里连科、德拉季奇、易建联……今年夏天,您在家门口就能近距离接触这些大牌篮球明星。

昨日,2014斯坦科维奇杯洲际篮球赛新闻发布会在北京举行,这项走进第10个年头的著名篮球赛事,将于7月31日至8月4日在洛阳新区体育馆举行。这是我市首次承办国际A级体育赛事。

本届比赛由国际篮球联合会主办,中国篮球协会、河南省体育局、洛阳市人民政府承办,伊川农村商业银行协办。比赛共有4支球队参加,分别是中国国家队、俄罗斯国家队、斯洛文尼亚国家队和安哥拉国家队。

斯坦科维奇杯洲际篮球赛的发起人程万琦,是国际篮球联合会终身荣誉主席。他在接受本报记者采访时表示,通过考察,他们最终决定将斯坦科维奇杯洲际篮球赛10周年比赛的举办地放在洛阳。这是因为,一方面,洛阳是一座有着悠久历史的文化名城,希望通过该项赛事的举办为这座千年帝都增添激情与活力,同时也为斯坦科维奇杯注入文化底蕴;另一方面,洛阳拥有中西部地区一流的篮球场馆及设施,也有着深厚的群众基础,希望通过该项赛事在洛阳举办,带动中原地区的篮球事业发展。

副市长魏险峰表示,洛阳有举办大型文化活动的丰富经验,承办本届国际顶级体育比赛,有利于进一步提升和扩大洛阳的城市形象和国际知名度,使体育与文化、旅游进一步融合,拉动洛阳经济快速发展。

## “安全生产月”活动启动

本报讯(记者 王蕾)今年6月是我国第13个安全生产月,主题为“强化红线意识 促进安全发展”。3日,我市召开全市“安全生产月”活动动员大会,具体部署“安全生产月”相关活动。

根据活动安排,3日至8日在全市开展宣传贯彻习近平总书记关于安全生产重要讲话精神专题宣讲活动;9日至15日开展安全生产事故警示教育;16日至22日开展安全文化、普及安全生产知识和群众性安全宣传教育活动,市安全生产委员会成员单位将利用报纸、电视、互联网、广播等多种形式,开展安全洛阳创建、“安康杯”竞赛、“青安岗在行动”、“中烟建功”和“平安校园”等群众性安全宣传教育活动;23日至29日,各部门各行业开展应急演练和紧急避险技能培训。

我市还将根据全国“安全生产月”活动精神,结合隐患排查和打非治违专项行动部署,集中开展一次大规模的隐患排查和打非治违专项行动。

副市长郭宜品等参加会议。

## 《功夫诗·九卷》6日正式上演

### 在洛驻演15年,计划演出6000场

本报讯(记者 常书香)我国首部国学修行剧《功夫诗·九卷》,将于6日在洛阳国学大剧院正式上演。作为国家重点文化出口剧目,该剧计划在洛驻场演出15年,总计6000场。

《功夫诗·九卷》是一部将舞蹈、中国功夫等元素融为一体的经典国学剧

目。该剧自2008年6月6日首次在北京保利剧院推出至今,已演出600余场,享誉海内外各大艺术节和主流剧院。作品以浓缩了中华传统文化精髓的武术为根基,通过形体、音乐、光影的变幻,用诗一般的形体动作诠释儒、释、道的思想精髓,让观众在舒放的意境里得

到意想不到的禅机和感悟。

《功夫诗·九卷》文化项目为涧西区重点招商项目,以百老汇经典剧目驻演方式落户洛阳,不仅可填补洛阳夜间旅游消费的空白,拉长文化旅游产业链条,还将进一步提升洛阳的城市品位,扩大对外影响力。

洛阳功夫诗九卷演出管理有限公司相关负责人称,自6月6日起,《功夫诗·九卷》将于每周周二至周日20时在涧西区建设路与长春路交叉口的洛阳国学剧院开演。为推广国学文化,6月6日至6月15日,洛阳市民持身份证购票,可享受“两人观剧,一人免单”的优惠。



## 农机进田作业 秸秆变废为宝

我市各地陆续进入小麦收割期。记者昨日下午在宜阳县韩城镇关西村一处小麦收割现场看到,除一台联合收割机外,还有两台机器在忙碌,那是洛阳伊农肉牛科技有限公司派出的搂草机和秸秆打捆机。(如图)

宜阳县农业部门负责人介绍,一方面是肉牛养殖场需要大量秸秆饲料,另一方面是农田秸秆大量堆积难以处理,洛阳伊农肉牛科技有限公司此举有效化解了这个矛盾,对秸秆综合利用具有很好的示范意义。 记者 孙自豪 摄

# 磨砺千年的地下精灵 天府之国的木质臻品

### 雅木轩金丝楠木馆洛阳旗舰店将于本周日盛装开幕



“自古川蜀出佳木,佳木首推金丝楠”。金丝楠的颜色是金黄富丽之色,透露淡淡幽香,楠木木性温润平和,不喧不燥,与传统文化提倡的“内敛平和、恬淡淡泊”的为人之道也不谋而合。因此,金丝楠木受到了顶级收藏家的青睐。在洛阳,金丝楠木也同样受到“恬淡平

和”的人士所喜爱。

千年沉淀的“软木之王”

金丝楠木被誉为“软木之王”。一句打油诗这么写道:“千年不腐超越铜钢,千年不蛀唯独木王,千年金丝如水似波,千年特有冬暖夏凉,千年幽香提神安脑,千年保鲜赛过冰

箱,千年不倒通直大树,千年不翘极佳栋梁。”这些特点足以奠定金丝楠“软木之王”的地位。

金丝楠阴沉木的形成久远,据可考资料记载:远古时期,原始森林中的百年千年名贵古木,由于遭到突如其来的地震、山洪、雷击、台风等重大的地理、气象变化,被埋藏在地层中长达数千年甚至几万年,它们历经激流冲刷、泥石流、鱼啄蟹掘,以致形状各异,姿态万千。

乌木又称阴沉木,是楠木、红椿、麻柳等树木因自然灾害埋入淤泥中,在缺氧、高压状态下,经长达千万年的碳化过程形成的。历代都把乌木用作辟邪之物,制作成艺术品、佛像、护身符挂件。因树种的不同,市场价值又有不同,以楠木属的金丝楠木最为昂贵,而年代越久,保存越完好,价格也越高。

金丝楠木历经千百年流传至今,其本身就是一部历史,是值得我们去倍加珍惜和呵护的文物。

灵韵磅礴的王者之木

金丝楠木在光照下可看到金丝闪烁,光亮璀璨,精美异常,金丝楠木中的结晶明显多于普通楠木,木材表面在阳光下金光闪闪,金丝浮现,且有淡雅幽香。金丝楠大多出于川蜀之地的深山中,且数量稀少,价格堪比黄金。

说起金丝楠木,可能了解它的人并不多,但是提起清朝时期的和珅很多人都知道。金丝楠木在明清时是皇室御用木料,民间不得使用。和珅被诛之时,私自动用楠木建屋是其罪状之一。

金丝楠木被称为“皇帝之木”,因“楠”与“南”谐音,《易经》中就有“坐北朝南”一说,“坐北”常寓意称帝;金

丝楠木色泽如金,乃尊贵财富之意,故帝王贵胄为之青睐,尊为楠木之冠,使之成为皇家独有之物;另外,金丝楠木属于楠木木种,“贞”在《易经》中属于上水之意,水能生财,象征着温润淡泊的品质。

出身高贵的品位之木

雅木轩金丝楠木馆洛阳旗舰店位于洛水南岸的滨河南路东方今典西100米,是全国连锁专业做金丝楠阴沉木的直营店,其总部在四川雅安,积攒了大量的金丝楠阴沉木,省去了中间环节,具有价格优势;有专属的专业加工工厂,可以为顾客量身定做,彰显独特的高雅品位,尊享“帝王”生活。

雅木轩秉承“传承楠木历史文化,弘扬现代雅致生活”的理念,采用中国古老雕刻、榫卯工艺,传统做工,将古典和现代巧妙融合,使家居升华为艺术。雅木轩推出的系列家具采用苏州、东阳玉雕大师传统的手工作工艺,讲究“层次分明气韵生,光滑和顺棱角清”,雕刻重神似,刀法圆润,细腻生动,每一件作品不仅要求圆润流畅,棱角分明,达到形似,而且还要神似,讲求气韵生动,具有很高的艺术价值、欣赏价值和收藏价值。

雅木轩向洛阳每一位消费者郑重承诺:每一件产品均为纯手工雕刻的天然金丝楠木;凡顾客购买本店的产品一周之内发现同等品质产品在其它店面价格低于本品时,本店全额退款(产品完好无损的情况下)。另外,凡在雅木轩购买的产品均可享受连续三年增值服务。

地址:洛阳市洛龙区滨河南路61号雅木轩金丝楠木馆洛阳旗舰店 鉴赏热线:0379-69860756